

## ГАСТРОЛИ УКРАИНСКИХ АРТИСТОВ



Вчера, 30 июня, в помещении областного театра драмы начались гастроли Днепропетровского государственного украинского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко.

Гастроли открылись музыкальной комедией «Белая акация» И. Дунаевского.

В роли Чумакова выступил заслуженный артист УССР В. Овчаренко, Тони — молодая актриса Л. Бондаренко, Ларисы — актриса В. Смеян-Березка, Кости — артист С. Станкович. Режиссеры постановки — С. Смеян (главный режиссер) и А. Белгородский.

Зрители тепло встретили спектакль.

★

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Белая акация». Лариса — артистка В. Смеян-Березка, Буксир — А. Белгородский.

Фото И. ОБУХОВСКОЙ.